

赏美丽荷花 品甜美蜜桃 唐先西溪两大文化旅游节昨开幕

记者 秦艳华 王靖宁

本报讯 12日,唐先镇(太平新村)首届荷花文化旅游节在美丽的太平湖畔如约开幕。当天,西溪镇首届蜜桃节隆重举行,举办地下赵村热闹非凡,甜滋滋的水蜜桃和蜜梨传递着丰收的喜悦和欢乐,喜迎八方来客。

在荷花文化旅游节活动现场,盛开的婀娜荷花,连天的碧绿荷叶,吸引了不少游客前来赏花休闲,大家纷纷用手机、相机记录这夏日美景。

赏美丽荷花、看精彩节目。开幕式结束后,文艺汇演也正式拉开序幕。《太平圣鼓》《荷花仙子》等多个村民自编自演的节目赢得了现场嘉宾及游客的连连称赞和阵阵掌声。

观赏荷花美景的同时,能欣赏歌舞表演,体验自由采摘,还可以品尝名优农产品、特色美食,这个乡村旅游节可谓精彩纷呈,不虚此行。听闻唐先镇将举办荷花文化旅游节,家住江南街道的叶先生一早便来到了现场,对本次活动赞不绝口。

首届荷花文化旅游节的举办,是唐先镇党委政府对农旅融合发展的探索实践,也是以莲促廉,推进清廉村居建设的创新之举。唐先镇党委书记陈新智表示,希望通过本届荷花节的举办,能够进一步带动经济、带响品牌、带旺人气,营造班子清廉、干部清正、村务清爽、民风清朗、干群和合的农村政治新生态,让所有的来宾和朋友在唐先度过一段美好的时光。

另一边,在下赵村这座天然氧吧里,一台汇集了舞蹈、独唱等精彩民俗文化节日的汇演热闹上演,大司巷小学孩子们、采摘客钻进桃林里,置身果香弥漫的桃树下,聚精会神地写生、品美味;一群背着长枪短炮的摄影爱好者忙碌穿梭,定格精彩瞬间,桃农们摆上新鲜香甜的蜜桃热情招待亲朋好友,共同分享丰收的喜悦。

今年,西溪1000多亩水蜜桃成熟,其中下赵村新引进的300多亩优质品种,经过科学精细管理后,首年上市,其独特的口感、细软的肉

质、味甜汁多的味道,以及美观的果形、浓郁的香气深受喜爱,成为了继柏岩蜜梨后的又一特色农产品。此次举办的首届蜜桃节以“游影视西溪 品下赵蜜桃”为主题,为期3天,通过摄影比赛、写生、采摘游等丰富多彩的活动助农增收,不断提升水蜜桃的美誉度和知名度,助推西溪的美丽发展。

近年来,西溪镇以“两山”理论为指导,不断挖掘美丽经济潜能,通过举办各类节庆推进“两山”理论践行向更深层次的探索,让这里的美丽生态向美丽经济转变,实现乡村振兴、绿色崛起。同时,该镇紧紧围绕“影视文化基地、生态养生福地”的目标,以“一村一品”发展为指引,深入挖掘地域特色和文化底蕴,因地制宜发展特色村,不断做大做强生态农业产业文章,并积极探索融合影视旅游文化元素,以“两山”理论为引领深耕细作“美丽经济”,让这里的绿水青山真正成为金山银山,不断提升百姓的满意度和幸福指数。

全力推进小微园建设 象珠镇振兴实业 打造工业重镇

记者 胡锦 通讯员 李娇娇

本报讯 10日上午,象珠镇召开第四届人民代表大会第六次会议。会议审议了上半年政府工作报告和人大主席团工作报告等,选举产生了一名人大副主席和两名副镇长。

今年上半年,象珠镇全镇上下砥礪奋进,合力攻坚,在重点工作上取得不俗的成绩:永义公路木渠村拆迁全力加速,仅用一周的时间,拆迁协议签订率达90%以上,西寮地质灾害隐患点5月份实现100%拆除,目前安置区块的移坟工作也已进入扫尾阶段,柳墅小微园实现突破;北部水库联网工程,已完成前期政策处理;东永二线绿化提升工程全面完成等。

据了解,下半年,象珠镇将以振兴实业为核心打造工业重镇,全力以赴推动小微园建设工作,以历史文化名镇为目标持续推进小城镇建设,以优化发展为根本加快重点工作推进步伐,扎实走好新时代象珠发展的振兴之路。

上半年全镇上下共同努力,各项工作取得较大进展。接下来,象珠镇将从小微园建设、拆违、拆迁中把握新的发展机遇,做好思想的高度统一,全力以赴做好象珠古镇出彩生财、重塑工业重镇、行政村规模调整这三篇文章。象珠镇镇党委书记施一军说。

我市开展校外培训机构专项整治

记者 胡锦 通讯员 李楚瑶

本报讯 近日,为进一步净化我市校外培训机构设置环境,针对无证校外机构和非法户外广告的问题,市综合行政执法局西城中队开展辖区内校外培训机构专项整治行动。

据了解,在本次专项整治行动中

中,25家校外培训机构受到依法查处,其中,12家机构现已停止办学,5家办学机构存在未经审批擅自办学的问题。为此,西城中队的执法人员对非法办学机构下发《责令停止非法办学通知书》,要求相关机构对存在的问题责令限期整改,并对一些校外培训机构非法设置的

户外广告进行强制拆除,本次行动共拆除户外广告牌25块,拆除面积360平方米。

下一步,市综合行政执法局西城中队将对前期排查发现的未取得办学许可证非法办学的校外培训机构逐一督促整改,对未按期完成整改的机构严格立案查处。



专家把脉 水蜜桃

水蜜桃上市恰逢连续强降雨天气,花街镇桃源村裘记农场里500多亩水蜜桃面临采摘、销售难题。日前,花街镇邀请市农业农村局、永康邮政等部门共同把脉裘记水蜜桃,帮助农户制定销售方案拓宽销售渠道。

记者 陈慧 通讯员 傅夏冰 摄

方岩镇创业争先抓好 五个聚焦

记者 叶宁 实习生 吕芳楠

本报讯 日前,方岩镇召开第三届人民代表大会第六次会议。会议听取了该镇2019年上半年重点工作进展情况和民生实事项目实施情况,并对下半年工作做了部署。会议还依法选举出周建伟为方岩镇人民政府镇长,依法选举邵海进、孙学学、贾林江为副镇长。

半年来,方岩镇紧扣“全面奔小康,永康新腾飞”,着力做好“五个抓”。抓经济谋发展,企业发展信心

大大增强,园区建设推进加快,经济指标增速明显;抓环境优生态,蓝天保卫战、水污染防治攻坚战扎实推进,生态环境持续优化;抓统筹提品质,方岩景区招商引资、拆违治危工作持续推进,项目建设取得重大进展;抓稳定促和谐,平安方岩建设、安全生产工作持续深入,社会治理不断深化;抓民生增福祉,社会保障、公共服务进一步夯实,民生工程迈上新台阶。

下半年,方岩镇将继续围绕“创业争先,共建方岩”目标,抓好

“五个聚焦”,具体通过聚焦实体经济,进一步推动经济提质增效;聚焦环境治理,进一步打造旅游特色小镇;聚焦乡村振兴,进一步激发农村发展活力;聚焦民生实事,进一步增强群众获得感及聚焦自身建设,进一步打造高效廉洁政府等五个方向展开工作。通过持续统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,保持经济健康发展和社会大局稳定,全力完成年初既定目标任务,以优异成绩献礼建国70周年。

- 8日,经济开发区华夏路堂胜工贸有限公司未按时报送8名流动人口信息被警方处以800元罚款。
- 8日,经济开发区银川西路浪淘沙足浴未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
- 11日,东城街道丽州北路永康市东城魏康露服装店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
- 11日,东城街道园丁社区后姚畈浙江昶盛工程机械有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

